

## **Встреча министров иностранных дел Японии и России на полях Мюнхенской конференции по безопасности**



15 февраля 2020г. в Мюнхене состоялась четвертая встреча Министра иностранных дел Японии МОТЭГИ Тосимицу с Министром иностранных дел Российской Федерации Сергеем Лавровым (встреча продлилась около 1 часа). Ниже следует основное содержание состоявшейся беседы.

### **1. Проблема заключения мирного договора**

Министр Т. Мотэги более конкретно передал свое мнение о мерах для достижения прогресса в переговорах с учетом встречи министров иностранных дел в конце прошлого года.

### **2. Совместная хозяйственная деятельность на четырех северных островах**

Стороны обсудили пути проведения дальнейших консультаций с учетом дискуссии в ходе состоявшегося в январе заседания комплексной рабочей группы на уровне директоров департаментов и проектов, которые будут осуществлены в текущем году.

### **3. Гуманитарные меры в интересах бывших жителей островов**

Японская сторона передала информацию о желаемых бывшими жителями островов мерах относительно их визитов на четыре северных острова, включая пожелания, высказанные ими в адрес Премьер-министра С. Абэ в День северных территорий 7 февраля, и попросила рассмотреть их в позитивном ключе.

### **4. Политический график и др.**

Стороны пришли к единому мнению относительно скорейшего проведения консультаций на уровне заместителей министров для последующей работы по итогам дискуссии в ходе нынешней встречи. Кроме того, Министр Т. Мотэги пригласил Министра иностранных дел С. Лаврова в ближайшие сроки посетить с визитом Японию. Стороны договорились в дальнейшем согласовать график поездки.